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Önkormányzat

VÁLASZTÁSI INFORMÁCIÓ 
 
A Vác központú Pest vármegyei 11. számú választókerületben a TISZA 
Párt jelöltje, SZIMON RENÁTA szerezte meg a legtöbb szavazatot. 
A szavazatok 98,80 százalékos feldolgozottsága alapján a váci válasz-
tókerületben 
1. Szimon Renáta (TISZA)  53,37%-kal (31 550 szavazat), 
2. Rétvári Bence (Fidesz–KDNP) 38,24% (22 608 szavazat), 
3. Dr. Páli Jenő (Mi Hazánk) 6,35% (3 755 szavazat). 
Részletes és végleges adatok Pest vármegye 11. számú egyéni válasz-
tókerület (Vác) és azon belül az erdőkertesi eredményekről a Nemzeti 
Választási Iroda honlapján érhetőek el. vtr.valasztas.hu/ogy2026

KÖZÖSEN VÁLTJUK VALÓRA... 
(Fotók: Facebook/Erdőkertes Község Önkormányzata és Facebook/Dr. Pásztor László)

KUTYATÁBLA PROGRAM 
 
Egységes arculatú, kerítésre vagy kapura kihelyezhető kutyatáblák igé-
nyelhetők, május 21-ig. Az igénylő űrlap itt elérhető: 

https://forms.gle/qXraH5sBqZ5xCoNWA 
Kétféle felirat közül lehet választani: „Jófej kertesi kutya”,  „Harapós ker-
tesi kutya” . A táblák többféle kivitelben is kérhetők: fekete-fehér vagy szí-
nes, valamint álló vagy fekvő változatban. A tábla ára: 2500 Ft/db. Az igény-
lés és az elkészítés folyamata a házszámtáblák esetében már megismert mó-
don történik. 
Fontos tudni, hogy a „Jófej kertesi kutya” és a „Harapós kertesi kutya” táb-
lák nem minősülnek biztonsági jelzésnek, és nem utalnak az ingatlan vé-
dettségére vagy őrzöttségére. A program célja elsősorban az egységes ker-
tesi arculat erősítése, egy kis humorral kiegészítve. A tábla kihelyezése min-
den esetben az igénylő saját döntése és felelőssége.

INDUL A KERTESI ZÖLD TALLÉR 
PROGRAM 

 
A korábbi Zöldkönyv program lezárult, de a folytatás már itt van: elin-
dul a Kertesi Zöld Tallér program. 
Az új kezdeményezés lényege, hogy azokat, akik aktívan részt vesznek 
településünk szépítésében, egész évben jutalmazzuk. A program vár-
hatóan 9–10 zöld alkalmat foglal majd magába, ilyenek lehetnek például 
a növényesítések, szemétszedések, gyomlálások és más közösségi mun-
kák. 
A részvételért Kertesi Zöld Tallérokat lehet gyűjteni, amelyeket a jövő 
évi Fecskehívogatón különböző értéksávba tartozó növényekre lehet majd 
beváltani. 
Az új program az április 19-i Fecskehívogató rendezvényen indult két tal-
lérgyűjtő programmal.

UDVAR MEGÚJÍTÁS A NEUMANN ISKOLÁBAN 
 

Az Erdőkertesi Neumann János Általános Iskolában a Szülői Munkaközös-
ség kezdeményezésére tavasszal elindult egy több szakaszból álló udvar-
felújítási projekt. 
Milyen munkálatok indulnak? 
Egy rossz állapotban lévő lépcsőfeljáró felújítása. 
Tereprendezés és a játszótér környezetének rendezése. 
A játszótéren található aszfaltfelfestések újrafestése. 
Az udvar új játszótéri játékok telepítésére való felkészítése. 
Dr. Pásztor László polgármester köszöni a Szülői Munkaközösség elkötele-
zett munkáját és mindazok segítségét, akik hozzájárulnak ahhoz, hogy gyer-
mekek szebb, rendezettebb és biztonságosabb környezetben tölthessék min-
dennapjaikat.
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ÜLTESS EGY FÁT GYERMEKEDÉRT 
 

Erdőkertesen immár 23 éve köszönti az önkormányzat a településen szü-
letett gyermekeket egy facsemetével. Ez a kis fa együtt cseperedhet a gyer-
mekekkel, és évről évre emlékeztet bennünket az új élet csodájára. Idén ta-
vasszal is minden család kiválaszthatta a számára kedves gyümölcsfát, amely 
a növekedést és a jövőbe vetett reményt is jelképezi. Isten éltesse az er-
dőkertesi gyermekeket és szüleiket!

MESEVILÁG KÖLTÖZÖTT 
A SZŐLŐFÜRT ÓVODÁBA 

 
Április 15-én az Erdőkertesi Református Szőlőfürt Óvodában egy igazán 
varázslatos mesevilágba csöppenhettünk bele. A mesekiállítás megnyi-
tóján R. Kárpáti Péter két mesével is megörvendeztette a gyerekeket. 
Jó volt látni a csillogó szemeket, a figyelmet és azt a különleges hangu-
latot, amit a mesék mindig képesek megteremteni. A kiállítás rendkívül 
részletes, szeretettel összeállított és igazán érdekes volt, kicsiknek és na-
gyoknak egyaránt élményt nyújtott.

GYÁSZHÍR 
Mély fájdalommal értesültünk róla, hogy 

NAGY MIKLÓS 
életének 81. évében elhunyt. 

Sok mindent köszönhetünk neki: a közösségi programokat, 
a főzőversenyeket, a közösen megélt alkalmakat. 

De talán mindennél többet jelent az a példamutató munka, 
amellyel aktív, összetartó közösséget épített maga köré. 

Nagy Miklós alezredesi rangban vonult nyugdíjba, 
de közösségi szolgálata ezt követően is folytatódott. 

2007 és 2023 között a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak 
Többcélú Társulása keretében működő Idősügyi Tanácsot vezette, 

ahol elkötelezett munkájával sokat tett a települések idős lakosságáért 
és a nyugdíjas klubok működésének támogatásáért. 

Munkája, embersége és közösségszervező ereje 
maradandó nyomot hagyott maga után. Őszinte részvétünk! 
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A tavaszi napsütés és a fesztivál színes kínálata 
kicsalta a település lakóit a térre. Dr. Pásztor 
László polgármester úr megnyitóját követően 
kertészeti workshopok, kézműves foglalko-
zások, érdekes előadások, kézműves termékek 
vására csábította az érdeklődőket. Majcher 
Mónika kertészmérnöktől a bonsai készítésé-
nek rejtelmeibe kaphattunk betekintést. Tóth 
Attila dísznövény és zöldségtermesztő, az 
Attila Garden Rose alapítója „Amit a rózsákról 
tudni kell és lehet” címmel tartott előadást. Az 
ökotudatos kiskerti növényvédelem fókuszá-
ban is a rózsa volt, amelyről Csík Dávid agrár-
mérnök, okleveles növényorvos, a Cottage 
Kertdekor megálmodója osztotta meg isme-
reteit és tanácsait a hallgatósággal. A Gödöl-
lői Pálmaház okleveles kertészmérnöke, Kocsis 
Ibolya ahhoz adott gyakorlati tanácsokat, hogy 
milyen növényeket ültessünk a rózsáink mel-

lé a kertünkben.  
Az eseményen került sor az elmúlt 10 év 

Szép Kertek versenyein indulók kiállított ké-
peinek átadására is. A Zöld Pecsétet gyűjtők 
díjazásban részesültek. Külső helyszínen mu-
tatta be László Szilárd hivatásos kertész a 
gyümölcsfa metszést és adott gyakorlati ta-
nácsokat, szakmai útmutatást a szakszerű ker-
ti munkához. Halmos Mónika fitoterapeuta, a 
Rózsakunyhó Alkotóműhely tulajdonosa a 
legnemesebb ehető virág, a rózsa kulináris örö-
meiről tartott interaktív előadást és ételkós-
tolót. Mint megtudtuk, a rózsa kulináris tör-
ténete az ókorig nyúlik vissza és az évszázadok 
során számos rózsás receptet hagytak ránk ele-
ink. A rózsa testet-lelket harmonizáló hatását 
a rózsás wellness-peelingpárna készítő works-
hopon lehetett megtapasztalni. Ötleteket is 
kaphattunk arra, hogyan készítsünk otthon él-
ményfürdőt.  

Amíg a felnőttek a növények vársárlásá-
nak, biotermékeknek és kulináris élvezeteknek 
hódolhattak, a gyerekeket a Polgármesteri 
Hivatal parkolójában Csupa-Csoda játszóház 
élményei várták. Próbára tehették tudásukat 
a gokart és KRESZ pályán is a Neumann János 
Általános Iskola előtti lezárt útszakaszon. Hol-
lósi Marika az utóbbi időben nagy népszerű-
ségnek örvendő kavicsfestéshez nyújtott se-

gítséget. A természetben fontos szerepet 
töltenek be a megporzásban a rovarok, így az 
ő nélkülözhetetlen munkájukat segítendő 
Bögrebogárhotel készítéséhez is szakszerű se-
gítséget kaptak a gyerekek. A Gödöllői Ku-
tyasport Központ szakembereinek köszön-
hetően állatsimogatásra is volt lehetőség. Aki-
nek nincsen saját kertje, a balkonra is vará-
zsolhatott egy kis virágos tavaszi balkontálat. 

Önkormányzat

FECSKEHÍVOGATÓ A RÓZSÁK JEGYÉBEN 
 

Erdőkertes hagyományos tavaszi kertészeti fesztiválja, a Fecskehívogató 2026. április 19-én került megrendezésre immár ötödik al-
kalommal a Szent István parkban. Az idei program fókuszában a rózsa, a virágok királynője állt. Vörös rózsával mutatjuk ki szerelmünket, 
egész generáció énekli a Sárga rózsát. Ha valami bizalmasat szeretnénk közölni „sub rosa” (rózsa alatt) közöljük. A rózsát a gyógyá-
szatban, a gasztronómiában is használják. Mégsem tudunk róla eleget. 

Fotók: Hollai Gábor
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Az ingyenes növénycserét a Magyar Hon-
védség Nyugállományúak Klubja Kertészeti ta-
gozatának tagjai biztosították. Az ingyenes ma-
gazin turkálóban a kertészeti ismeretekhez is 
lehetett jutni. A Fecske kvíz versenyben a lá-
togatók próbára tehették biológiai ismerete-
iket. Kedves gesztus volt a rendezőktől az in-
gyenes virágmag csomagocska. A gasztronó-
miai élményekből sem volt hiány. Az éhes fesz-
tiválozók hurkát, kolbászt, lángost, kürtőska-
lácsot és más finomságokat is megkóstol-
hattak. A szerencsés tombola nyertesek érté-
kes kertészeti ajándékokat is vihettek haza. 

Köszönet Nagyné Gódor Csilla alpolgár-
mester asszonynak, a Kertes Erdőkertes Mun-
kacsoport vezetőjének, az önkormányzat és a 
Faluház munkatársainak a rendezvény szer-
vezéséért és lebonyolításáért, amely hozzájárul 
ahhoz, hogy Erdőkertes még zöldebb, virá-
gosabb és élhetőbb legyen. Polgármester úr 
megnyitójában említette, hogy gyerekkorában 
milyen izgalommal várta a család az eresz al-
ján lévő négy fecskefészekbe visszatérő ma-
darakat. Reméljük, hogy lesznek még  Erdő-
kertesre visszatérő fecskecsaládok. Visszavár-
juk őket! Ahogy az erdőkertesieket is az őszi 
és a jövő tavaszi kertészeti fesztiválokon is. 

Rimai S. Éva 
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Közélet

Hogyan kezdődött a virágok iránti szeretete? 
Gyerekkoromban nyaranta sokat voltam vi-
dékem a nagymamámnál, akinek virágkerté-
szete volt. Akácvirágot már gyerekkoromban 
ettem. Nem találtam az ehető virágokhoz 
irodalmat, ezért elhatároztam, hogy ezt nekem 
kell megalkotni. 
Milyen forrásokat használt fel? 
Régi szakácskönyveket kutattam, főként német, 
osztrák forrásból. Érdekes recepteket küldtek 
nekem a téma iránt érdeklődők is. 
Miért együnk virágot? 
A virágok megízlelésével egy egészen új vilá-
got ismerhetünk meg, különleges ízeket, ahol 
egyszerre olvad szét a virágpor és a nektár édes-
sége a szájban, a szirmok savanykás, csöppet 
kesernyés vagy éppen csípős zamatával. Az 
éden üzenete minden falatban, mert a virág-
gal díszített étel is magában hordozza az ér-
zékiséget. A legtöbb diétába is beilleszthető. 
A virágok milyen szerepet játszanak a gaszt-
ronómiában? 
A virágok átszövik az életünket, ott vannak az 
életünk nagy eseményeinél. De fel kell fedezni 
a kertünkben is az ehető virágokat, amely ha-
talmas élmény. Az evést először a szemünkkel 
kezdjük. Használhatjuk a virágokat szendvicsek, 
torták díszítésére, alapanyagként, fagylalt-
hoz, zseléként húsokhoz, lekvárként süte-
ményhez, teaként is fogyasztható, kandírozni 
is lehet. Erzsébet királynő egyik kedvence a 
kandírozott ibolya volt. Jól illik a rózsa a gyü-
mölcsökhöz is. 
Van az ehető virágoknak már divatja?  
Egyre több fiatal kísérletezik ezzel, a 20-30 éves korosztály tagjai job-
ban fordulnak a természet felé. Ezért tanfolyamokat, workshopokat 
tartok élőben és online.  

Vannak saját receptjei is? 
A receptjeim mind saját fejlesztésűek, amelyek 
régi receptekből, olvasmányokból vagy egyé-
ni ötletből születnek. Nemrég olvastam, hogy 
a stockholmi Nobel-gálavacsorán, ahol Karikó 
Katalint is ünnepelték, egy rózsás-birsalmás 
desszerttel koronázták meg az étkezést. A mai 
kóstolóhoz ez adta az ihletet a rózsás desz-
szertbonbonhoz. 
Honnan szerzi be a rózsákat? 
Sóskúton van virágoskertem, ez a Rózsakuny-
hó Alkotóműhelyem, onnan hozom a vegy-
szermentes virágokat. Az ehető virágok köre 
felvet élelmiszer biztonsági kérdést is. Virág-
boltban vásárolt virágot nem szabad étkezé-
si célra használni, még díszítésre sem, hiszen 
sokféle vegyi anyagot tartalmaznak. 
Milyen szerepet játszik a rózsa a gyógyításban? 
Bőr és sebgyógyító hatása ismert. A rózsa az 
istenek orvossága című könyvben olvashatunk 
a hatásáról. Például az égési sebekre készült 
Irix és Naksol spray is rózsából készült. 
Milyen könyvei jelentek meg? 
Több mint 80 gasztronómiai könyvem jelent 
meg hazánkban és a határokon túl, amelyek az 
ehető virágok, vadnövények és a magyar 
konyha más témaköreit dolgozzák fel. Büszke 
vagyok az Ausztriában kiadott, német nyelvű 
könyveimre is. 
Hol vannak hazánkban látogatható rózsakertek? 
Budatétényben van a Rozárium, a Magyar ró-
zsák kertje Szolnokon, Gül baba türbéje Bu-
dán, Szőregi rózsamező, Rózsakert a Városli-
get közepén, Kanizsai Dorottya rózsakertje a 

siklósi várban, és még sorolhatnám, mert az utóbbi időben egyre na-
gyobb tért nyertek a rózsák, és a történelmi kertek mellett sorra lé-
tesülnek újak is.                                                                           Rimai S. Éva

EHETŐEK EGYES VIRÁGOK? 
 
Halmos Mónika természetgyógyász, fitoterapeuta, dísznövénykertész, író, virág és borsommelier a természetes ételek, ehető virág-
ok és gyógynövények népszerűsítésével foglalkozik. A virágok a zenében, a politikában szimbólumokként fontos szerepet játszanak 
az életünkben. Ezúttal a gasztronómiai szerepükkel ismerkedtünk meg. Mónika több mint 30 éve kutatja a természetet, könyveket 
és cikkeket publikál, workshopokat, előadásokat tart és saját fotóival illusztrálja a munkáit. Számos szakácskönyvet írt az ehető virágok 
felhasználásáról. A rózsa, a levendula és az ibolya a legnemesebb ehető virágok. A Fecskehívogató alkalmával tartott előadást és ró-
zsás ételkülönlegességekből kóstolót a Faluházban. Érdekességként azt is bemutatta, hogy a grazi egyetem professzorának készülé-
ke hanggá alakítja a rezgéseket, amelyeket a rózsa kibocsájt. Az esemény után vele beszélgettünk.

Halmos Mónika
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A feltételek azonosak voltak a tavalyival, ötfős 
csapatok vetélkedtek. Felhívtam a figyelmet, 
hogy mobiltelefonos segítséget nem lehet 
igénybe venni. A feladatok jellegén nem vál-
toztattam, csak az arányokon, irodalomból, tör-
ténelemből ismert nevek, események, törté-
neti kérdések, hagyományok, családi kapcso-
latok kerültek terítékre. Irodalmi, földrajzi és 
képzőművészeti feladatok is szerepeltek kvíz-
kérdésekkel. Voltak kiegészítendő szólások-
közmondások és népdalok is. A puzzle sem 
maradt el, de a tavalyi tapasztalatok alapján 
mindenki egyforma képet kapott, amelyben a 
gyorsaság döntött a pontokról. Mivel az 1848-
as forradalom és szabadságharc évfordulójá-
hoz közeli időpontban volt a vetélkedő, ehhez 
is készült feladat: egy Kossuth-nótát kellett so-
ronként kiegészíteni. Utána közösen el is éne-
keltük a dalt.  

A zsűri tagjai Lőrincz Rita, a fogadó intéz-
mény vezetője, Hegedűsné Kripák Ildikó 
az Idősügyi Tanács tiszteletbeli tagja és Da-
róczi Csilla egészségügyi szakember voltak. 

Amíg a zsűri tanácskozott, 12 órától a Lisznyay Szabó Gábor Ze-
neiskola tanulóinak és tanárainak a meglepetésműsora szórakoztatta 
a versenyzőket és a nézőközönséget. 

Az eseményeinkre rendszerint meghívjuk a polgármestereket, és örü-
lünk, ha teendőik mellett időt tudnak szakítani a programjainkra. Most 
Pintér Lajos, Szada polgármestere volt a vendégünk és Székely Beatrix 
szadai önkormányzati képviselő. 

A díjakat a gödöllői Művészetek Háza (10 db színházjegy), az Er-
dőkertesi Faluház és Könyvtár (20 db belépőjegy) és a házigazda Ve-
resegyház ajánlotta fel. 

Az Emléklapokat és Okleveleket Prokop Adél Mia, az erdőkertesi 
Faluház munkatársa készítette. Szerencsére nyomtatott „tartalék” pél-
dányokat is, így nem jöttünk zavarba, amikor a pontok összeszámolása 
után dupla holtverseny alakult ki. Két 82 pontos és két 80 pontos ered-
mény született. Készítettem ugyan pluszfeladatokat is ilyen esetre, de 
aztán arra jutottam, miért ne lehetne megosztott helyezés, elfér még 
két csapat a képzeletbeli dobogón.  

 
1. Váckisújfalu Nyugdíjas Klubja 85 pont 
2.Veresegyházi Idősek Otthona 82 pont 
2.Erdőkertesi Barátság Nyugdíjas Klub 82 pont 
3. Veresegyházi Pacsirta Nyugdíjas Klub 80 pont 
3. Kistérségi RádÉrünk 60+ 80 pont 

 
Az eredményhirdetést követően a csapatokat megvendégeltük a kis-

teremben és mindenki jó hangulatban, elégedetten távozott. 
 
 

Pallag Katalin

KISTÉRSÉGI NYUGDÍJAS KLUBOK II. VETÉLKEDŐJE 
 
2026. március 10-én délelőtt a Veresegyházi Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása az égisze alatt működő nyugdíjas klu-
bok számára megszervezett II. Kvíz-verseny került megrendezésre Veresegyházon az Innovációs Központ Konferenciatermében. Cser-
háti Ferenc polgármester távollétében üzenetben köszöntötte a résztvevőket és sikeres versenyzést kívánt mindenkinek. A játék 10 
órakor kezdődött, s az elmúlt évihez hasonlóan két órásra terveztem. 
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HÚSVÉTI KÉZMŰVESKEDÉS A FALUHÁZBAN 
 
Április 2-án megtelt a Faluház galériája ügyes kezű családokkal. A húsvéti készülődés jegyében elkészültek az ünnepváró apró dísz-
tárgyak és a piros tojások. Nagy öröm volt az együtt töltött idő, köszönjük a kreatív gyerekeknek és szüleiknek, nagyszüleiknek, hogy 
betértek hozzánk.                                                                                                                                                                                                                   Faluház

Fotók: Faluház
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Feka Lakatos Sarolta elmondta, hogy ez a prog-
ram már a második a helyi közösség életében. Az 
első egy tavalyi pályázat keretében megvalósult 
autentikus cigány táncoktatás volt a Romano 
Glaso Művészeti csoport közreműködésével, 
amelynek énekese. A jelenlegi zenei program is 
az együttes támogatásával folyik. Heti egy alka-
lommal két órás foglalkozásra kerül sor. Ennek ke-
retében az önkéntesen jelentkezett 7-14 év kö-
zötti fiúkat tanítanak két oktatóval gitározni, va-
lamint énekelnek és ritmikai gyakorlatokat is vé-
geznek. Természetesen 40 óra alatt nem lehet jól 
megtanulni gitározni, de néhány akkordot és a 
hangszer használatával kapcsolatos alapokat, fo-
gásokat el lehet sajátítani, amelyet majd érdemes 
lesz folytatni azoknak, akik ezt a hangszert meg-
szeretik. A fiatalok megismerkedhettek a csör-
gődobbal is. A foglalkozásokra elkísérik őket a szü-
lők is, akik nagyon örülnek ennek a lehetőségnek. 
A május 1-jei rendezvényen szeretnék bemu-
tatni, hogy mit tanultak, mire képesek a fiata-
lok ilyen rövid idő alatt. Reménykednek benne, hogy amit elkezdtek a fi-
atalok és megszerettek a zenében, annak lesz folytatása a jövőben. 

Pikács Magdolna felidézte, hogy a Zene 25 című pályázatot a BM Társa-
dalmi Esélyegyenlőségi Főigazgatósága hirdette meg, amelyet megpályáztak 
és elnyertek. A zenei foglalkozások januárban kezdődtek és májusig tarta-
nak kedd délutánonként. Az oktatókat már az előző táncházi foglalkozáson 
megismerték, így bizalommal fordultak feléjük, akik a tanítást szívesen foly-
tatják. Jelenleg 10 fő vesz részt rendszeresen az órákon. Így alkalmuk nyílik 
arra, hogy megismerkedhessenek egy hangszerrel, a gitárral, amelyről el-
dönthetik, hogy szeretnének-e a jövőben is ezzel foglalkozni, fejleszteni a 
tudásukat. A pályázat keretében lehetőség nyílt 8 gitár és néhány csörgő-

dob beszerzésére is, amelyen később otthon is gyakorolhatnak a gyerekek. 
Ezek az alkalmak rendszerességet visznek az életükbe, megtanulják, hogyan 
kell vigyázni a hangszerre és figyelni az oktatóra. Az órák után még beszél-
getni is szoktak, ahol a gyerekek megnyílnak és beszélnek hétköznapi örö-
meikről és bánataikról. Örül annak, hogy megélhetik és megismertethetik 
a fiatalokkal a roma kultúrát és közösségi élményben lehet részük. Ő maga 
is is örült volna ilyen lehetőségnek gyerekkorában, de sajnos a hétgyerme-
kes családban, ahol felnőtt nem volt lehetőség a zenetanulásra. Roma ki-
sebbségi önkormányzati képviselőként igyekszik meghallgatni a romák prob-
lémáit és képviselni az érdekeiket. Sajnos a hétköznapok során is tapasztal-
ta, hogy azok sincsenek könnyű helyzetben, akik munkanélküliként szakmát 

szeretnének tanulni. Hiányosak az információk a tan-
folyamokról és korlátozottak a Gödöllőre meg-
hirdetett szakmák választási lehetősége is. Ta-
pasztalat, hogy a hátrányos helyzetű szülőket és a 
gyerekeket is nagyon nehéz motiválni, nincs jö-
vőképük. Szombatonként az önkormányzati iro-
dájában rendszeresen beszélget a helyi romákkal 
és továbbítja az észrevételeiket, próbál segítséget 
nyújtani, tanácsot adni nekik. Reménykedik továbbá 
abban, hogy lesz még lehetőségük pályázatokon 
részt venni és tovább építeni a helyi közösségüket. 
A pályázatírásban a Faluház munkatársai is fel-
ajánlották segítségüket és továbbra is számítanak 
Orosz-Túróczi Melinda képviselő asszony együtt-
működésére, amelyért köszönetét fejezi ki. 

Rimai S. Éva

MINDENKI SZÍVÉBEN VAN EGY DALLAM 
 

– AZ ERDŐKERTESI ROMA KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT SIKERES ZENEI PÁLYÁZATA 
 
A Belügyminisztérium megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázatot hirdetett alapfokú zeneoktatási prog-
ram megvalósításának támogatására. A kezdeményezés célja volt, hogy a zenetanítást és a zenekarépítést eszközként használja a gye-
rekek és fiatalok szociális problémáinak enyhítésére. A zenei oktatást önismereti és segítő beszélgetésekkel egészítik ki. Az Erdőkertesi 
Roma Kisebbségi Önkormányzat által benyújtott zenei pályázat eredményes volt, így került sor a 40 órás zenei oktatási program meg-
valósítására 2026. január és május között heti egy alkalommal a Faluházban. A 2026. március 24-én megtartott foglalkozáson Feka La-
katos Saroltával, a Romano Glaso énekesnőjével, táncoktatóval és Pikács Magdolna roma kisebbségi önkormányzati képviselővel be-
szélgettünk a zenetanulás hasznosságáról és romák élethelyzetéről.

Feka Lakatos Sarolta énektanár Pikács Magdolna

Fotók: Rimai S. Éva

Fotó: Hollai Gábor
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Életmód

KUTYAFUTTÁBAN ORIONNAL 
 

A II. Kertesi Trail Run résztvevői között voltak négylábú versenyzők is. Az egyik legelegánsabb kutya a jól nevelt 5 és fél 
éves Orion óriásuszkár volt, aki gazdájával,  Kisely- Hornyik Rékával futott együtt a 3,5 km-es távon. Férje, Tamás triatlo-
nista, ő egyedül teljesítette a 7 km-es távot. A kutyával való futás, kirándulás egyaránt örömforrás a házaspárnak és a ku-
tyájuknak. 

Milyen kutyával futni? 
Réka: Örömforrás, tanulás, élmény a 
közös mozgás a kutyával, amely szá-
munkra az életet jelenti. 
Tamás: Ez egy önálló sportág, amely 
a canicross nevet viseli. Hadházi 
Máté, a futóverseny szervezője ked-
veltette meg velünk ezt a sportágat. 
A szabály az, hogy a gazdi speciális 
derékövet, a kutya pedig hámot visel 
és rugalmas póráz köti össze őket. A 
kutya előre húzza a gazdát, aki követi 
a tempót, így mindketten együtt ed-
zenek. A kutya a pálya 95%-án elő-
re kell fusson, különben kizárás lehet 
a büntetés.  
Réka: Ehhez a sporthoz jól szociali-
zált kutyákra van szükség, mely kap-
csán Dr.Varga-Nagy Adrienn nagyon 
sokat segített és a mai napig segít is 
nekünk az EgyüttEB keretein belül itt 
Erdőkertesen. Megfelelő gazda-ku-
tya kapcsolat nélkül, az összhang és 
az egymás iránti figyelem hiányá-
ban ezt a sportot nem lehetne vé-
gezni 
Hány alkalommal futnak együtt? 
Réka: Heti 4-5 alkalommal futunk, 
egyszer kirándulunk. Orion imád a ter-
mészetben lenni, mindig van benne 
valami változatosság. Mindig azt néz-

zük, hogy mi a jó neki, ezáltal egyre 
jobb a kapcsolatunk. Mindketten in-
formatikusok vagyunk, sokat ülünk 
egész nap a számítógép mellett, ezért 
fontos a rendszeres mozgás az élet-
ünkben. 
Mit tanult Orion a kutyaiskolában? 
Réka: Már több tréningen is túl va-
gyunk és terveim szerint ezt csak 
gyarapítani fogjuk a jövőben is. 
Az egyik célom a szocializáció volt, a 
másik képzés amit most kezdtünk el 
vele az a Mantrailing, célja a speciá-
lis személykeresés. Először engem 
kell, hogy megkeressen egy 10 mé-
teres pórázon vezetve, majd ezt vált-
ja fel a különböző személyek bevo-
nása és keresése. Ezt nagyon élvezi 
a kutya, mi pedig örülünk és megdi-
csérjük ezért, hogy készségesen dol-
gozik velünk együtt és nemcsak tes-
tileg, hanem szellemileg is lefárad et-
től. 
Hogy lehet motiválni őt? 
Réka: Érdekes módon nem jutalom-
falattal, hanem szép szóval és támo-
gatással. Ezen a versenyen is látjuk 
Orionnál gyümölcsözni a sok tanulás 
eredményét. 
Van más sport is az életükben? 
Tamás: Igen, a triatlon. Hadházi 
Máté MATE-GEAC egyesületében 

sportolok. Tavaly korosztályos harmadik he-
lyezést értem el az egyik versenyen, sajnos sok 
versenyen idő hiányában nem tudtam részt 
venni. A következő triatlon verseny az idén 
júliusban lesz, erre készülök. 
Mióta élnek Erdőkertesen? 
Tamás: 2024-ben költöztünk ide. Erdő kö-
zelében van a házunk, nagyon szeretünk itt 
a természet közelében élni, jó baráti vi-
szonyban vagyunk a szomszédainkkal is. 
Hadházi Mátéék szinte a szomszédaink, akik 
a fent említett két sportágat szeretették meg 
velünk. 
Olvassák az Erdőkertesi Naplót? 
Réka: Igen, de kicsi volt a levelesládánk, így sok-
szor elázott, de már vettünk nagyobbat, hogy 
ez ne forduljon elő. Szívesen olvassuk a helyi 
híreket, információkat. 
 

Rimai S. Éva

Kisely-Hornyik házaspár Orionnal

Fotók: Rimai S. Éva
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Hogyan emlékszel vissza a gyermekkorodra? 
Angyalföldön nőttem fel, szeretetteljes nagy-
családban. Értékközvetítő és Képességfej-
lesztő Programos osztályba jártam, ezért alsó 
tagozatban kötelező volt a néptánc. Az okta-
tóim a nagy múlttal rendelkező újpesti Bem 
Néptáncegyüttesben táncoltak, így az volt a 
cél, hogy mi is odakerüljünk. A zenét is sze-
rettem, furulyáztam, zongoráztam, de igazá-
ból a közösség élménye ragadott meg az 
együttesben. Gyakran jártunk fellépésekre, 
nemzetközi néptáncfesztiválokra utaztunk, 
táboroztunk. A táncház mozgalmon belül volt 
egy nagyon erős amatőr vonal is, ha valaki egy 
jobb táncegyüttesbe került, a tudása megkö-
zelítette a profi táncosokét, a produkciók 
színvonala a hivatásos táncegyüttesekét. 16 
éves koromban vezetőségváltás történt, egy 
erdélyi pár került a Bem élére, még magasabb 
színvonalra emelve a művészeti munkát. Azok 
az emberek, akiket ekkor ismertem meg, a mai 
napig a családunk barátai, és a férjemmel, Pe-
pével is ott találkoztam először.  
A tánctanítás nem szerepelt a terveid között? 
Nem. Nagyon szerettem a természettudo-
mányokat, ezért az orvosira készültem, aho-
vá szerencsére nem kerültem be. 2013-ban szülésznőként diplo-
máztam a Semmelweis Egyetem Egészségtudományi Karán. A se-
gítségnyújtás mindig is része volt az életemnek. Két évig dolgoztam 
a szakmában, aztán 2015-ben megszületett Ágota. Még a terhesség 
alatt is végig táncoltam, de utána már nem tudtam folytatni. 2018-
ban kezdtünk építkezni, akkor költöztünk Veresegyházra, albérlet-
be és 2020-ban készült el a házunk Kertesen. 2018-ban világra jött 
kis Pepe, 2021-ben pedig Rebeka. Mivel a férjem vajdasági, az is sze-
repelt a terveink között, hogy odaköltöztünk, de végül másképp dön-
töttünk. 
Hogyan alakultak a gyes utáni évek? 
Éreztem, hogy nehéz lesz visszaállni a szülésznői szakmába három 
gyerek és egy olyan férj mellett, aki mindig este és hétvégén dolgozik. 
Amikor Rebus két éves lett, elmentem dolgozni a váci kórházba, de 
úgy tűnt, hogy azt hosszú távon nem tudom kivitelezni. Szerencsére 
elhívtak a gödöllői szakrendelőbe. A szülésznői várandós gondozás 
beindítása volt a cél, protokollokat dolgoztam ki, amelyeknek egy ré-
sze el is indult, de szakmailag nem éreztem kielégítőnek azt a mun-
kát. Aztán egy darabig nem találtam olyan állást, amit normál mun-
kaidőben tudtam volna végezni. Még csak tavaly augusztus óta dol-
gozom a helyi Családsegítőben, de máris nagyon sokat tanultam. Egy 
ideje azonban már a védőnői pályára készülök. Júliusban érek a ta-
nulmányaim végére és a nyár folyamán megkezdem az új hivatásom. 

Folyamatosan járok gyakorlatra, szeretettel vár-
nak a leendő munkatársak. 
A Százvirágos Néptáncegyüttes egészen ki-
vételes jelenség. Hogyan alakultatok meg? 
Pepe már kamaszkora óta tanított és egy idő 
után engem is egyre többször hívott tábo-
rokba, táncházakba. A Százvirágos előtt is dol-
goztunk táncegyüttesekkel, az erdőkertesi 
munkánkat például a pandémia vágta ketté. 
Azok a gyerekek kinőtték a néptáncot, vagy 
mást kezdtek el sportolni, így elölről kezdtük 
a csapatépítést. A Százvirágos Néptánc-
együttes 2023 őszén alakult meg, azóta két 
csoporttal dolgozunk. A kisebbek korosz-
tályához tartoznak az első, második osztá-
lyosok, a nagyobbak közé pedig harmadiktól 
hatodikig járnak a gyerekek, illetve van egy 
nyolcadikos és egy kilencedikes lányunk is. 
A kicsikkel hetente kétszer egy órát próbálunk, 
a nagyokkal egy órát és egy másik alkalommal 
másfelet.  
A fellépések előtti készülődésetek mindig na-
gyon szívmelengető… 
A ruházat, a hajviselet és a szalagdíszítés min-
dig attól függ, hogy éppen milyen tájegység 
táncával készülünk. Minden tanévben új 

táncanyagot tanulunk, és ezekhez elvileg mindig új viseletre lenne 
szükség. Ez egyelőre nehezen kivitelezhető, de azért törekszünk arra, 
hogy a viselettár is bővüljön, például variálható ruhadarabokkal. Szá-
mos néptáncegyüttessel ápolunk jó kapcsolatot, szoktunk kölcsön-
kapni viseleteket. Mindig a hitelességre törekszünk. A színpadon azt 
próbáljuk reprezentálni, ami száz évvel ezelőtt is megjelent egy fa-
luban. Ezt szeretnénk megteremteni az adott körülményeken belül, 
próbáljuk a legjobbat előrántani a zsebünkből.  
Hogyan kell elképzelni a közös munkát? 
Mi mindketten végigtáncoljuk a gyerekekkel a próbát, de alapvetően 
Pepe szokta vezetni. A sokrétű, mély tudásának köszönhetően fan-
tasztikusan tud alkalmazkodni a gyerekek hangulatához. Én végzem 
a mozdulatok, lépések igazítását, finomhangolását, és a dalok be-
tanítását. A szülőkkel ugyancsak én tartom a kapcsolatot, valamint 
az adminisztratív feladatok, pályázatírás, elszámolás is rám maradnak. 
Már a nyári táborban elkezdjük az újabb táncanyagot, januártól pe-
dig el kezdünk készülni a tavaszi bemutatóra, és ezt szoktuk előad-
ni a fellépéseinken, Majálison, Városünnepen, vagy a Szüreti Vi-
gasságon. Nagyon jól kiegészítjük egymást, mindketten maximalis-
ták vagyunk… 
 

Márkus Judit 

Utasi Viki

KERTESEN-NŐ INTERJÚ                                                                          Viki mottója: „Értéket adni – a színpadon, a közösségben és az életben.” 
 

UTASI VIKTÓRIA, 
SZÜLÉSZNŐ, VÉDŐNŐ, TÁNCCSOPORT VEZETŐ 

 
Utasi Viktóriát gyakran látni a Százvirágos Néptáncegyüttes fellépései előtt, ahogy a lányok haját fonja, szalagozza és az utolsó simí-
tásokat végzi a viseleteken. Férjével, Utasi Péterrel 2023 szeptembere óta viszik a több, mint ötven főt számláló művészeti gyer-
mekcsoportot. Viki a komoly néptáncos múltja ellenére szülésznőként végzett, jelenleg pedig a kertesi Családsegítő és Gyermekjó-
léti Szolgálatnál dolgozik. Augusztustól azonban a helyi Védőnői Szolgálatot fogja erősíteni. 
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A mai nap nagyon különlegesnek ígérkezett. Anyamanya már hajna-
li fél hétkor megérkezett az óvodába, de ezúttal a kislányok nélkül. A 
csoportszoba feldíszítéséhez magával vitt egy csokor fehér orgonát a 
kertből. Alma és Boróka anyukája már ott serénykedett a galéria kö-
rül. Éppen nárciszokkal fonták be a korlátot.  

– Jó reggelt Anyamanyák! – kurjantotta Anyamanya, mire Boróka 
édesanyja majdnem leesett a négy méteres létráról. – Hoztam egy kis 
krémesmézest a bulira!  

– De a ballagásra csak cukrászdában készített süteményt fogadnak 
el – jegyezte meg epésen Almanyu. 

– Én ezt a teremdíszí-
tő mulatságra szántam – 
jelentette ki Anyamanya. 
Erre Borókanyu egyből 
legyalogolt a létráról, 
hogy letesztelje a desz-
szertet.  

– Mire megjönnek az 
óvónők, meg a gyerekek, 
ebből már nem lesz sem-
mi! 

– Én is így gondoltam! – 
nevetett Anyamanya. 

Az orgonákat apró cel-
luxdarabokkal rögzítette az 
ablaktáblákon és a bejárati 
ajtón. Közben megérkezett 
Sanyikanyu és Zolikanyu, 
vagyis Zolika és Sanyika 
édesanyukája. Anyamanyáék 
ilyen tréfásan szólították egy-
mást a szülői munkaközösség tagjaival, így nem sokat kellett gondol-
kozniuk, ki kinek az anyukája. 

– Borókanyu! Megvannak a búcsúzóvirágok? – kérdezte aggódást 
színlelve Anyamanya.  

– Persze! Nemsokára hozza őket a férjem. 
– Az én uram meg a gyerkőcöket hozza be. Ha már ballagás, kölyök 

is legyen, nem igaz? – viccelődött Anyamanya. 
– Virágos jó reggelt mindenkinek! – kiáltotta Apuszi, mivel ő még 

Anyamanyánál is hangosabb és viccesebb volt.  
Borókanyu másodjára is majdnem leszédült a létráról, mivel idő-

közben, hat krémesmézes múltán ismét visszamászott. Jól érezte ott 
magát, élvezte a magaslati levegő zsírégető hatását.  

– Hol vannak a kislányok, Apuszi? – érdeklődött halkan Anyamanya. 
– Lexivel játszanak az udvaron. 
– Lexivel? – kiáltott most már sokkalta hagosabban. – A kutyát mi 

a csodának hoztátok el? – méltatlankodott. Apuszinak azonban már 
nem volt ideje magyarázkodni. Ugyanis megérkezett Boróka édesapja, 
karjára nyolc darab búzavirág-koszorú volt felfűzve, négy a jobbjára, 
négy pedig a baljára. 

– Ugye azért normális virágcsokrokat is hoztál, Lajos? – kérdezte fi-
noman megremegve Borókanyu. 

– Nem divat az már! Aszondták a virágbótosok, most már eztet vi-
szik ballagásra is. Sokkal tartósabb – bizonygatta a férfi. Borókanyu csak 

hüledezett és meresztgette a szemét, a többi szülő pedig meg sem 
mert mukkanni.  

– Ideje befejeznünk a díszítést, mert begördült az óvodavezető Tra-
bantja – törte meg a csendet Anyamanya, majd kislányai keresésére 
indult. 

Természetesen a mászókáknál akadt rájuk. Egy kicsit megcsinosította 
Lujzit. Újrafonta a haját, lecserélte a lyukas harisnyáját kis zoknira, be-
balzsamozta a száját csillogós szőlőzsírral, és puszit nyomott a kerek-
ded pofikra. 

– Nagyon büszke vagyok 
rád! – súgta a fülébe, és Lil-
lának is adott két cuppa-
nóst. 

– Köszönöm, Édesanya! – 
mondta Lujzi. Anyamanyá-
nak kicsit megfacsarodott a 
szíve. Lujzi most először 
hívta őt így. Vajon már soha 
többé nem fogja Anyama-
nyának szólítani? Milyen 
nagy lett az ő pici lánya! 

– Lexit hová tettétek? – 
kérdezte gyanakodva. 

– Elvezettük a hátsó 
udvarra, a homokozóba. 
Ott pihen egy kicsit. 

Ez szuper, gondolta 
Anyamanya, de már nem 
mondott semmit, csak 

sebesen terelni kezdte a kislányokat a búcsú-
buli helyszínére. Megkezdődött a Rózsa utcai óvoda ballagási ün-
nepsége. 

Az intézményvezető szép hosszú beszéde után a gyerekek eléne-
keltek néhány búcsúdalt, bemutattak egy körjátékot, és előadtak egy 
angol bábjátékot, amelyben Lujzi játszotta a vicces sütiszörnyet. Úr-
isten, hogy megnőtt, gondolta könnyezve Anyamanya, maholnap is-
kolás lesz. Felemelte Lilla babát, hogy ő is lássa, amikor az óvónénik 
megkapják a búzavirág-koszorúkat. Csak egy pillanatig volt kellemetlen 
a dolog, mivel Katika, a legidősebb óvó néni azonnal a fejére tette, a 
munkatársai pedig kacagva követték a példáját. Aztán megint kínos-
ba fordult az esemény, mivel az egyik bokréta szőrén-szálán eltűnt. 
Niki néni így üres kézzel, illetve fejjel álldogált és zavartan pislogott 
körbe.  

Ekkor Lujzi fogta magát, és elrohant a hátsó udvarra. Anyamanya alig 
érte utol, a karján fityegő Lillával. Lexi békésen aludt a homokozóban, 
a szája szélén pedig ott fityegett néhány nyálas búzavirágszirom. A kis-
lány töprengve sandított az anyukájára, majd odaugrott a gyermek-
láncfüvekhez és Lujzi-sebességgel leszedett egy csokorra valót, az-
tán szélsebesen visszarohant az ünnepségre. Amikor Anyamanya oda-
ért a kicsivel, már csak azt látta, hogy Niki néni boldog mosollyal meg-
simogatja Lujzi fejecskéjét. Kezében pedig ott van a gyönyörű kis pity-
pangcsokor… 

 
Márkus Judit 

LUJZI, LILLA ÉS LEXI, A CSODAKUTYA 
 

12. RÉSZ

Illusztráció: Király Zsuzsa
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TOBORZÓ! 
Az Erdőkertesi Sportegyesület 5 éves kortól 
várja a focizni, sportolni vágyó gyerekeket 

és felnőtteket (16 éves kortól) egyesületébe! 
Tajmel Barnabás   •  +36 20 535 0536  •  tajmi.barni@gmail.com
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Kiemelkedően kezdte a 2026-os évet az erdőkertesi Raven Kick-Box Team: a csapat az év első 
hónapjaiban több rangos eseményen is eredményesen szerepelt, miközben szakmai fejlődését 
is tovább erősítette. 

Január 31-én rendezték meg a II. Baromfi Küzdelmei Napot, ahol 14 csapat 121 versenyzője 
mérte össze tudását. A csapat sportolói már itt is remek teljesítményt nyújtottak. A nap egyik 
legnagyobb elismerését Boros Vanda szerezte meg, aki elnyerte a legharciasabbnak járó kü-
löndíjat, melyet Veres Tibor pusztakezes Európa-bajnok adott át. 

Február 24-én a csapat tagjai egy magas színvonalú szakmai szemináriumon vettek részt a 
Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ Rendészeti Szabadidő- és Sportcentrumában. Az 
edzést Kru Toom, hivatalosan minősített muay thai oktató vezette, Czinke Gábor közremű-
ködésével. A program komoly fizikai és technikai kihívást jelentett, ugyanakkor értékes ta-
pasztalatokkal gazdagította a résztvevőket. 

A versenyszezon február 28-án a Hungarian Open ICO Tournamenttel folytatódott, ahol 
7 ország 34 csapata és több mint 240 versenyző vett részt. A Raven Kick-Box Team négy fő-
vel képviseltette magát, és több dobogós helyezést is elért. Boros Vanda két ezüstérmet szer-
zett, Pikács Kirill Vincent szintén ezüstérmes lett, míg Mátyus Dorina és Kocsis Szabolcs bron-
zérmet nyertek. Ezeknek az eredményeknek köszönhetően Boros Vanda és Pikács Kirill Vin-
cent kvalifikálták magukat az októberben, Franciaországban megrendezésre kerülő ICO vi-
lágbajnokságra. 

Március 8-án a PEAC-Nake Fight Day versenyen öt versenyző képviselte a csapatot. Az ese-
mény külön jelentőséggel bírt, hiszen kvalifikációs lehetőséget biztosított a novemberben, 
Madridban megrendezésre kerülő ISKA világbajnokságra. A csapat versenyzői ismét kiváló-
an szerepeltek: 
• Pozsár Zoltán egy arany 
• Hollósi Zoltán két arany 
• Pikács Kirill Vincent egy ezüst 

Boros Vanda és Kocsis Szabolcs is bronzéremmel zárta a versenyt. Kiemelkedő eredmény, 
hogy két sportoló is megszerezte az indulási jogot a madridi világbajnokságra.

ERDŐKERTESI SE • KICK-BOX 
 

ESEMÉNYDÚS ÉVKEZDÉS 
A RAVEN KICK-BOX TEAMNÉL 

 
– SIKEREK, FEJLŐDÉS ÉS VILÁGBAJNOKI KVALIFIKÁCIÓK

ERDŐKERTESI SE • LABDARÚGÁS 

ESEMÉNYEK

U7 (OTP-Bank Bozsik-program) 
03.14. Edzőmérkőzés, Visegrád 
03.15. Noma Cup, Fót 
03.29. I. Tavaszi Bozsik fesztivál, Dunakeszi 
 
U9 (OTP-Bank Bozsik-program) 
03.14. Edzőmérkőzés, Visegrád 
03.15. Noma Cup, Fót 
03.22. Régió Liga tavasz 1. forduló 
03.22. I. Tavaszi Bozsik fesztivál, Dunakeszi 
 
U11 (OTP-Bank Bozsik-program) 
03.22. I. Tavaszi Bozsik Torna 
 
U13 (Rájátszás, IV. osztály, B csoport) 
03.29. Erdőkertesi SE – Szadai SE 0:1 
 
U15 (Rájátszás, II. osztály A csoport) 
03.21. Erdőkertesi SE – Szadai SE 8:1 
03.28. Nőtincs SE – Erdőkertesi SE 1:7 
 
Felnőtt  (IV. osztály, Közép-csoport) 
03.08. ESE – Veresegyház VSK II 0:4 
03.21. Fót SE II – Erdőkertesi SE 6:1 
03.29. ESE – Mogyoród KSK 0:3 
 
Öregfiúk  (Keleti csoport) 
03.23. Veresegyház LUA – ESE 7:1

EREDMÉNYEK 

Friss hírekért kövessék social média felületeinket, 
Facebookon (Erdőkertesi Sportegyesület – a hivatalos oldal) és instagramon (erdokertesise_official).

Kérjük, amennyiben tehetik, támogassák adójuk 1%-ával 
az ERDŐKERTESI SPORTEGYESÜLETET! 

Adószám: 19831349-1-13
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Velünk sikeres lesz! 
3800 PÉLDÁNY, KEDVEZŐ ÁR

BŐVEBB INFORMÁCIÓ: 
KOVACSPE@T-EMAIL.HU 
06 30 930 4831

HIRDESSEN 

AZ ERDŐKERTESI NAPLÓBAN!+36 70 638 3001




